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Obsah trojúhelníka

1. Obsah trojúhelníka
1) V trojúhelníku ABC, kde A=[4; -1], B=[-2; -1], C=[2, 3] určete obsah pomocí výšky va.

VH: a: x – y + 1 = 0, va : x + y – 3 = 0, P=[1; 2], S=|BC|.|AP|= 122
1832 

2) V trojúhelníku ABC, kde A=[2; -2], B=[6; 2], C=[1, 1] určete obsah pomocí výšky vc.

VH: c: x – y - 4 = 0, vc : x + y – 2 = 0, P=[3; -1], S=|AB|.|CP|= 82
832 

3) V trojúhelníku ABC, kde A=[2; -4], B=[5; -1], C=[1, 1] určete obsah pomocí výšky vc.

VH: c: x – y - 6 = 0, vc : x + y – 2 = 0, P=[4; -2], S=|AB|.|CP|= 92
1818 

4) V trojúhelníku ABC, kde A=[4; -5], B=[4; -1], C=[1, -2] určete obsah pomocí výšky vb.

VH: b: x + y - 1 = 0, vb : x - y – 5 = 0, P=[2; -3], S=|AC|.|BP|= 62
818 

5) V trojúhelníku ABC, kde A=[2; -3], B=[6; 1], C=[-1, 2] určete obsah pomocí výšky vc.

VH: c: x – y - 6 = 0, vc : x + y – 1 = 0, P=[3; -2], S=|AB|.|CP|= 162
3232 

6) V trojúhelníku ABC, kde A=[4; -1], B=[-5; -4], C=[2, 3] určete obsah pomocí výšky va.

VH: a: x – y + 1 = 0, va : x + y – 3 = 0, P=[1; 2], S=|BC|.|AP|= 212
1898 

7) V trojúhelníku ABC, kde A=[2; -3], B=[6; 1], C=[-2, 3] určete obsah pomocí výšky vc.

VH: c: x – y - 5 = 0, vc : x + y – 1 = 0, P=[3; -2], S=|AB|.|CP|= 202
5032 


